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 Studentka se ve své bakalářské práci zaměřila na přiblížení canisterapie a její využití 

ve zdravotně sociální praxi. Její zájem o tuto problematiku vychází z její osobní praxe. 

Předložená bakalářská práce má 61 stran, teoretická část převažuje kvantitativně část 

praktickou, ve které jsou uvedeny dvě případové práce. Práce je doplněna seznamem použité 

odborné literatury, který je co do počtu adekvátní a použité zdroje jsou i časově aktuální. 

Pozitivně hodnotím i uvedení zahraničního zdroje. Práce je doplněna čtyřmi přílohami 

týkajícími se canisterapie.                                                                                                     

Autorka zvolila téma, které je aktuální z hlediska společenského a odpovídá i jejímu 

studijnímu zaměření, protože zmiňuje i sociálně zdravotní stránku canisterapie a celkově 

přináší mnoho zajímavých informací z oblasti této terapie.  

Teoretická část přibližuje jednotlivé druhy tzv. animoterapie, následovně se zaměřuje 

pouze na canisterapii a její metody a postupy a i její působení na psychiku člověka, popisuje 

možnosti využití canisterapie u různých typů zdravotních postižení. Seznamuje i 

s organizacemi, které se canisterapií zabývají. Teoretická část je dobře strukturovaná, text je 

přehledný, jednotlivé kapitoly na sebe logicky navazují, jsou obsahově i kvantitativně 

vyvážené.  

Využití kazuistik jako metody zpracování bakalářské práce je vzhledem ke zvolenému 

tématu adekvátní. Autorka prokázala, že dokáže nejen odpovídajícím způsobem pracovat 

s odbornou literaturou, i když ne vždy jednotně uváděla odborné zdroje, ale že dokáže 

teoretické poznatky zpracovat i v praktických případech. 

Rozsah práce je tak přiměřený a odpovídá požadavkům na vypracování bakalářské 

práce. Cílem práce bylo popsání canisterapie jako metody pomoci při zdravotně sociálních 

potížích, což se autorce z tohoto hlediska podařilo. Práce má adekvátní strukturu, po 

metodologické stránce odpovídá požadavkům na vypracování bakalářské práce. Citace v textu 

jsou přiměřené, vesměs, až na drobné výjimky, formálně správné, jazyková a stylistická 

úroveň práce je rovněž vesměs dobrá.  



Studentka tak prokázala souhrnnou a velmi dobrou informovanost o zvoleném tématu, 

na práci je vidět zaujetí a nasazení, s kterým práci zpracovávala. Práci velmi často 

konzultovala a upravovala podle doporučení vedoucího práce. K vypracování práce se stavěla 

velmi aktivně, samostatně si vyhledávala informační zdroje, se získanými informacemi 

vhodně pracovala. Dokázala shrnout a zobecnit závěry své i poznatky uvedené v teoretické i 

praktické části. 

Předložená bakalářská práce splňuje z mého pohledu podmínky a nároky kladené na 

bakalářskou práci a doporučuji ji k obhajobě, pozitivně hodnotím zejména velké pracovní 

nasazení autorky a aktivní přístup k práci.  

 

Bakalářskou práci hodnotím klasifikačním stupněm výborně. 

 

 

 

V Praze 30. 8. 2013    PaedDr. et Mgr. Hana Žáčková 

 


